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„A  főváros kórházai azért 
polosKásah, mert Budapest

poloshás“
Hol nincs poloska? — Hérái Wenhardt Közkórházi

igazgató
— rAz Est tudósítójától -

A  közegészségügyi bizottság tegnapi 
ülésén nagy feltűnést keltett Takács 
István bizottsági tagnak felszólalása# 
aki szóvátette azt, hogy a főváros köz- 
kórházaiban hemzseg a poloska. Egy 
iratot is bemutatott, amely szerint egy 
poloskafogó készülék öt nap alatt az 
egyik kórházban 2 2 0 0  poloskát fogott. 
Az Est munkatársa felkereste ebben az 
ügyben dr. Wenhardt Jánost, a köz­
kórházak központi igazgatóját a Rókus 
kórházban levő irodahelyiségében.

— Nézze meg ezt a szobát, — mon­
dotta az igazgató — amely most az én 
irodai helyiségem. Űgy-e nem látszik 
meg rajta, hogy

129 év előtt épült a Rókus-kór ház­
nak ez a traktusa.

— A  Rókus-kőrház többi épületrésze 
is alig 30 évvel fiatalabb csak- íme a 
bizonyíték, hogy ilyen régi kórház is 
lehet megfelelő épület, hogyha annak­
idején becsületesen építtették meg.

— Ami azt a kérdést illeti, hogy a 
Jközkórházakban túlságosan elszaporod­
jak volna a poloskák, ki kell jelente- 
ícem, hogy olymódon, amint ezt a köz­
egészségügyi bizottság tegnapi ülésén 
előadták, nem lehet beállítani a kér­
dést.

v Tény az, hogy sajnos, van poloska 
a kórházakban, de kérdem, hol 

nincs?

p. — Egész Budapesten, sőt egész Ma- 
Igyarországon rengeteg a poloska. S a 
¡kórházak csak azért poloskásak, mert

látogatók behurcolják a kórtermekbe a 
poloskákat.

—A poloskairtásnak egyetlen egy 
hatásos módja van, a cyánnal való I 
irtás. A főváros közkórhásait a fertőt­
lenítő intézet szokta tisztogatni teljes 
eredménnyel, azonban ha egy-két be­
teg a kitisztított kórtermekbe befek­
szik, már ismét van ott poloska. Egy- 
időben az élelmezés állítólagos silány­
sága miatt támadták a közkórházakat. 
Akkor azt követeltem, hogy a táma­
dók a helyszínén győződjenek meg a 
valóságról s mikor ezt megtették, be 
kellett látniok és he is látták, hogy 
vádjaik nem helytállóak. így lesz ez a 
poloskakérdésben is.

Munkatársunk megjegyezte, hogy kü­
lönösen a Szent László közkórház úgy­
nevezett »szőrös« falú, vagyis

gyalulatlan deszkából épített ba­
rakkjai hemzsegnek a poloskáktól.

Wenhardt János erre a következő­
ket válaszolta:

— A  Szent László közkórház elhe­
lyezése elsőrangú, sajnos, azonban 
nem mondható ez a kórház épületeiről 
és berendezéséről. A kórház kőépüle­
tekből állá régebbi része már harminc­
két év előtt, amikor épült, még az ak­
kori kórházépítési igényeknek sem volt 
egészen megfelelő, annál kevésbé üti

különböző rendszerű fabarakkjairól 
csak annyit érdemes mondani, hogy 
iskolapéldái annak, miként nem sza­
bad, — legkevésbé ragályos betegek 
számára, — kórházat építeni. Kisebb 
jószót modernizálni kell, nagyobbré- 
szót pedig egészen újra kell építeni.

Eddig tartott a központi igazgató 
nyilatkozata, aki még elmondotta, hogy 
nem akar nyilatkozatával sérteni egye­
seket, de meg kell állapítania azt, hogy

ha a poloskák elszaporodásáról be­
szélünk, akkor elsősorban a fővá­

rosi és a vidéki szállodák ellen le­
hetne panasz.

Á  kórházak ellen felhozott panaszoknak 
oka különben a kórházak rossz építke­
zésében rejlik és így történhetik meg 
az, hogy a 130 éves Rókus kórház kórház 
céljaira még ma is sokkal alkalmasabb* 
mint egynémely újabban épült más 
fővárosi kórház.


